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Анотація. У статті приділяється увага дистанційній освіті, впровадженню 

інтерактивних технологій викладення матеріалу, здобуванню повноцінної освіти, 

підвищенню кваліфікації співробітників у територіально розподілених місцях.  
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Abstract. The article pays attention to distance education, the implementation of 

interactive technologies for the presentation of material, obtaining a full-fledged 

education, improving the qualifications of employees in geographically distributed 

places. 
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Сьогодні багато аспектів нашого життя переноситься в інтернет - мережу, 

прискорюючи тим самим темпи розвитку інформаційного суспільства і долаючи 

географічні бар’єри. Не стає виключенням і освіта. Зараз вже не обов’язково 

знаходитись поруч з викладачем. У наш час в умовах економічних відносин і 

жорсткої конкуренції на ринку праці особливе значення мають знання, навички 

та досвід. Придбання нових знань і навичок, практично корисних і 

застосовуваних у роботі в епоху інформаційного суспільства значно розширює 

можливості самореалізації і сприяє кар'єрному росту.  

Наслідком процесу інформатизації суспільства та освіти є поява 

дистанційного навчання як найбільш перспективної, гуманістичної, інтегральної 

форми освіти, орієнтованої на індивідуалізацію навчання. 

Передумовами розвитку дистанційного навчання є: 

- бурхливий розвиток інформаційних технологій; 

-неперервне зниження вартості послуг на підключення та використання 

глобальної мережі Інтернет, її ресурсів і сервісів; 

-суттєве поглиблення процесів упровадження інформаційних технологій 
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в освітню практику; 

- значне поширення засобів комп’ютерної техніки серед населення. 

Дистанційне навчання – нова організація освітнього процесу, що 

ґрунтується на використанні як кращих традиційних методів навчання, так і 

нових інформаційних та телекомунікаційних технологій, а також на принципах 

самостійного навчання, призначена для широких верств населення незалежно від 

матеріального забезпечення, місця проживання, стану здоров’я. Дистанційне 

навчання дає змогу впроваджувати інтерактивні технології викладення матеріалу, 

здобувати повноцінну освіту, підвищувати кваліфікацію співробітників у 

територіально розподілених місцях. Процес навчання може відбуватися будь-де і 

будь-коли, єдина умова – доступ до мережі Інтернет. 

У дистанційному навчанні змінюється роль і вимоги до викладачів. Лекції 

складають лише невелику частку, процес навчання орієнтує студентів на творчий 

пошук інформації, вміння самостійно набувати необхідні знання і застосовувати 

їх у вирішенні практичних завдань з використанням сучасних технологій. 

Викладачі дистанційних лекцій повинні мати універсальну підготовку – володіти 

сучасними педагогічними та інформаційними технологіями, бути психологічно 

готовим до роботи зі студентами у новому навчально-пізнавальному середовищі. 

Завдяки таким засобам дистанційного навчання, як дискусійні форуми, 

електронні обговорення засвоєного матеріалу, списки розсилання, створюється 

нове навчальне середовище, в якому студенти почувають себе невід’ємною 

частиною колективу, що посилює мотивацію до навчання. Викладачі повинні 

володіти методами створення і підтримки такого навчального середовища, 

розробляти стратегії проведення цієї взаємодії між учасниками навчального 

процесу, підвищувати творчу активність і власну кваліфікацію. 

Технології дистанційного навчання можуть використовуватися під час 

організації та проведення самостійної роботи; навчальних занять (лекцій, 

семінарів, практичних занять, лабораторних занять, консультацій, інших). Лекції, 

консультації, семінари можуть проводитися зі здобувачами вищої освіти, 

слухачами дистанційно в синхронному /взаємодія між суб`єктами дистанційного 

навчання, під час якої всі учасники одночасно перебувають у веб-середовищі 

дистанційного навчання: чат, аудіо-, відеоконференції, соціальні мережі тощо/ 

або асинхронному /взаємодія між суб`єктами дистанційного навчання, під час 

якої учасники взаємодіють між собою із затримкою у часі, застосовуючи при 

цьому електронну пошту, форум, соціальні мережі тощо/ режимі. До інших видів 

навчальних занять при здійсненні освітнього процесу можуть відноситись ділові 

ігри, виконання проєктів у групах тощо дистанційно у синхронному або 

асинхронному режимі, що визначається робочою навчальною програмою 

навчальної дисципліни.  
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Перевагами дистанційного навчання: 

- По-перше, навчання проходить за схемою «24x7». Тобто, той хто 

навчається, може сам обирати час і місце навчання (з дому, з роботи тощо). 

- По-друге, індивідуальний підхід до кожного. Викладач дистанційної 

форми виступає більше у ролі помічника, наставника, радника, саме тому за 

кордоном він називається tutor (тьютор). Крім індивідуальної роботи, в системах 

дистанційного навчання часто організовується робота у невеликих групах. 

Робота у групах може мати суттєвий вплив на засвоєння навчального матеріалу. 

- По-третє, обмежена тривалість при високій якості навчання. 

Найбільш популярним є навчання за програмами, що мають чітке 

спрямування. Тобто ті, хто навчаються, отримують тільки ті знання і навички, які 

є необхідними для виконання їхньої роботи. При цьому основна увага в процесі 

навчання приділяється практичному застосуванню отриманих знань і розгляду 

реальних прикладів. Зазвичай тьютори мають великий досвід практичної роботи 

у своїй галузі. 

Під дистанційним навчанням розуміється індивідуалізований процес 

засвоєння знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності, що 

відбувається за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного навчання 

у спеціалізованому середовищі, яке створене на основі сучасних педагогічних та 

інформаційно-комунікаційних технологій. 
  


